

## Zpráva o činnosti TJ SOKOL Vítějeves v roce 2012 a plán na rok 2013

V březnu jsme zahájili sezónu na našich sportovištích tradičně brigádami na kurtech a běžecké dráze. Obecní úřad zhotovil na hřišti dvě požární základny pro možnost pořádání soutěží v hasičském sportu.

V dubnu pokračovala brigáda na kurtech navážením nové antuky. Proběhla brigáda a udržování práce na budově bývalých šaten (nynější hospoda). Na hřišti jsme společně s Obecním úřadem zajistili pálení čarodějnic, kde vystoupil náš kroužek karaoke.

V květnu připravila vedoucí kynologického kroužku A. Havlíčková, pro všechny "pejskaře" a jejich čtyřnohé miláčky, pochod na Hrad Svojanov.

V červnu nohejbalový tým zorganizoval turnaj s účastí družstev. Opékala se kýta a všichni jsme se dobře pobavili.

Hasiči s naší pomocí uspořádali na nových základnách krajské kolo v požárním sportu pro děti tzv. "Plamen".

Dále proběhl na hřišti Sportovní den škol z blízkého okolí, u kterého jsme zajistili zázemí pro spravedlivé soutěžení.

Na kurtech se uskutečnil turnaj, do kterého se přihlásilo 8 dvojic.

Jako každý rok Ženy s naší pomocí uspořádali Dětský den, kde vystoupil kroužek mažorettek a karaoke.

Dále soutěžili hasiči v okrskové a okresní soutěži v požárním sportu. Zde jsme jim opět zajistili zázemí a připravili sportoviště pro jejich klání.

V červenci Vítějevský tým malé kopané zorganizoval turnaj s účastí 7 týmů.

Tenisový oddíl uspořádal turnaj s účastí 9 dvojic. Náš druhý tým v malé kopané bojuje v turnaji s dalšími čtyřmi družstvy.

Kroužek karaoke vystupuje při pálení Svatojakubského ohně.

V srpnu proběhl tenisový turnaj s účastí devíti dvojic.

V září proběhl další tenisový turnaj s účastí deseti dvojic.

V říjnu se uskutečnil poslední tenisový turnaj za podpory pojišťovny Generali s ukončením sezóny, dobrým guláškem a občerstvením připraveným v hospůdce. Náš tenisový oddíl má prozatím 38 členů a těšíme se na další.

V závěru roku pomáháme škole uspořádat na hřišti Halloween a Ženám "pouštění balónků" s účastí kroužku karaoke.

O Vánočních svátcích probíhá v sokolovně turnaj v nohejbale.

Naše týmy fotbalistů se účastnili soutěže Blanenské ligy v malé kopané, kde jsme je mohli přijít každý den podpořit na naše hřiště. Soutěž bude probíhat také v roce 2013.

V roce 2012 se nám konečně podařilo definitivně převést sokolovnu na obec a ta ji za nemalé finanční náklady na podzim zprovoznila. Takže díky našemu Obecnímu úřadu máme přes zimu opět kde sportovat.

V roce 2013 plánujeme opět jarní brigády a v létě celou řadu zajímavých sportovních klání, ať už ve fotbale, nohejbale nebo v tenisu. Určitě vyrazíme na pochod s pejsky. Zúčastnit se může každý, buď aktivně anebo pasivně jako divák. Rádi Vás uvítáme v našich řadách. Informace o všech akcích najdete na internetových stránkách obce nebo přímo na hřišti v hospůdce.

Starosta Sokola Milan Jedlinský